

Впервые на сцене ✓
ГАБТа балеты
выдающегося датского
хореографа
Августа Бурнонвиля

Имя выдающегося датского хореографа прошлого века Августа Бурнонвиля мало знакомо широкой публике. Его балеты никогда ранее не шли на московской сцене. И вот впервые Большой театр Союза ССР пригласил зрителей на спектакль «Вечер балетов Августа Бурнонвиля». Постановка осуществлена датским балетмейстером Кирстен Ралов и ее соотечественником художником Яенсом - Якобом Ворсоу. Дирижер Альгис Жюрайтис. В спектакле, куда вошли фрагменты балетов Бурнонвиля «Неаполь», «Фестиваль цветов в Дженцано», «Консерватория» и другие, занята молодежь театра.

Моск. опера. - 1979 - 12 мая